
公表：令和　４　年　５　月　１６日

① 64% 18% 0% 18%

② 64% 0% 0% 36%

③ 91% 9% 0% 0%

④ 91% 0% 0% 9%

⑤ 100% 0% 0% 0%

⑥ 91% 9% 0% 0%

⑦ 91% 0% 0% 9%

⑧ 86% 0% 0% 14%

⑨ 95% 5% 0% 0%

⑩ 77% 5% 5% 14%

保
護
者
へ
の
説
明
等

支援の内容、利用者
負担等について丁寧
な説明がなされたか

定期的に会報やホー
ムページ等で、活動
概要や行事予定、連
絡体制等の情報や
業務胃に関する自己
評価の結果を子ども
や保護者に対して発
信しているか

日頃から子どもの状
況を保護者と伝えあ
い、子どもの発達の
状況や課題について
共通理解が出来てい
るか

子どもや保護者との
意思の疎通や情報
伝達の為の配慮がな
されているか

子どもや保護者からの
苦情について、対応の
体制を準備するととも
に、子どもや保護者に
周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ
丁寧に対応しているか

・この評価アンケートに解答・お
願い（要望）しても、結果まとめ
や、要望に対する対応・返答も
なく、よく分からない。フィード
バック等をして、一方的になら
ないようにしてほしい。

自己評価アンケートに関してはビーナスキッズHPにアップし
ておりますので改めて周知をさせていただきます。
苦情に関しては担当窓口を設置し、何かあった際にはすぐ
に対応できるようにしております。

・毎回その日の内容を詳しく説明して
頂けるので、苦手なこと、出来るように
なったことが分かりやすいです。
・いつもその日の担当してくださった先
生から直接お話を伺うことが出来、そ
の日の行動が目に浮かびます(笑)あり
がとうございます。
・送り時に報告を受けるので「伝えあ
い」ではない。

保護者様へのフィードバックに関してはより伝わりやすくなる
ように日々精進して参ります。
「伝えあい」に関してはどうしてもこちらから一方的な報告に
なってしまうことが多く、申し訳ございません。保護者懇談等
も行っておりますので日々の様子や悩みなども共有できれ
ばと思いますのでよろしくお願いいたします。

保護者に対して面談
や、育児に関する助
言等の支援が行わ
れているか

回答

環
境

、
体
制
整
備

子どもの活動等のス
ペースが充分に確保
されているか

・どのように活動しているのか全
く見ていないので分からない

過去に授業参観を実施していましたが、現在の社会情勢上
実施が難しく、緊急事態宣言下ではイベントの実施も自粛し
ていた状況です。
コロナウィルスの状況が落ち着きましたら参観等にて保護者
様に活動を見て頂く機会も検討しておりますので是非その
機会に来所頂ければ幸いです。

職員の配置数や専
門性は適切であるか

同上 同上です。

チェック項目 はい どちらと
もいえな

わからない ご意見いいえ

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者の
ニーズ課題が客観的
に分析された上で、
放課後等デイサービ
ス計画が作成されて
いるか

活動プログラムが固
定化しないように工
夫されているか

ビーナスキッズ 保護者様向け 放課後等デイサービス評価表



⑪ 95% 0% 0% 5%

⑫ 82% 9% 0% 9%

⑬ 82% 9% 0% 9%

⑭ 77% 18% 5% 0%

⑮ 86% 14% 0% 0%

そ
の
他

⑯ 100% 0% 0% 0%

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
の
対
応

満
足
度

イベントの内容は適
切か、また他にどの
ようなサービス内容
があればありがたい
かあればご意見にご
記入ください

個人情報に十分注
意しているか

事業所の支援に満
足しているか

・先生と話したり、一緒に遊んで
もらったり楽しそうにしています。

ありがとうございます。より満足していただけるように職員一
同努めて参ります。

・以前近くの公園へ遊びにビーナスのみん
なで行ったのが楽しかったらしく、また行き
たいそうです。
・鉄棒が苦手なので（スペースの問題もある
と思いますが）鉄棒があればありがたいで
す。
・コロナが落ち着いたらお出かけできるとい
いなと思います。
・感染状況が落ち着いたら（個人的にはそ
れに関係なく）屋外で活動する機会があっ
てもいいと思う。1ヶ月や3か月とか…先生
の配置・見守り状況によると思いますが…
・どのような活動をしたのか日報等のメモな
どでも良いので報告が欲しい。（連絡ノートと
か…いつもハンコを押している活動内容に
○つけるだけでもOK）親からの家での様子
を少しメモできるなど、目を通してもらうだけ
でも良いので。

コロナ禍の中、外出イベントの実施については今後の感染状
況も踏まえ実施させていただきます。活動内容の報告につ
いては社内で検討させていただきます。

非常災害時の訓練として避難訓練を年2回（5月・10月）に
実施しております。実施時期が近づきましたら改めてご案内
をさせていただきます。

子どもは通所を楽し
みにしているか

非常災害時の発生
に備え、定期的に避
難、救出、その他必
要な訓練が行われて
いるか

・行われているとは思います
が、予定や報告などがないので
分からない

緊急時対応マニュア
ル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、


